



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO REGIONALNOGA RAZVOJA
I FONDOVA EUROPSKE UNIJE

Miramarska cesta 22, 10000 Zagreb

KLASA: 910-08/21-07/15

URBROJ: 538-06-3-1-1/382-21-2

Zagreb, 13. kolovoza 2021. godine



Republika Hrvatska
Bjelovarsko-bilogorska županija

Datum: 19-08-2021

Klasifikacijska oznaka: 303-01/20-01/07

Uredni broj: 538-06-3-1-1/382-21-2

Jedinica: []

Općina: []

Općinski vijećnik: []

GRAD BJELOVAR

g. Dario Hrebak

Trg Eugena Kvaternika 2

43000 Bjelovar

PREDMET: Uspostava većeg urbanog područja Bjelovar
- mišljenje na konačni prijedlog obuhvata, daje se

Veza Vaš dopis, KLASA: 303-01/20-01/07, URBROJ: 2103/01-01-21-23 od 26. srpnja 2021.

Poštovani,

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (dalje: Ministarstvo) u nastavku daje mišljenje na Konačni prijedlog obuhvata urbanog područja Bjelovar i Odluku o sastavu urbanog područja Bjelovar koje ste dostavili na suglasnost u skladu sa Smjernicama za uspostavu urbanih područja i izradu strategija razvoja urbanih područja za financijsko razdoblje 2021. – 2027., verzija 2.0 (u nastavku teksta: Smjernice).

U skladu s člankom 14. stavak 7. Zakona o regionalnom razvoju Republike Hrvatske (NN 147/14, 123/17 i 118/18) te točkom 2.1.7. Smjernica, urbano područje ustrojava se Odlukom predstavničkog tijela grada središta urbanoga područja uz prethodno pribavljeno pozitivno mišljenje predstavničkih tijela svih jedinica lokalne samouprave o ulasku u obuhvat.

Urbano područje Bjelovar uspostavljeno je Odlukom Gradskog vijeća Grada Bjelovara od 15. prosinca 2020. te je u obuhvat ušlo 5 jedinice lokalne samouprave: Grad Bjelovar te općine Kapela, Rovišće, Štefanje i Veliko Trojstvo. Uz Konačni prijedlog obuhvata urbanog područja Bjelovar priložena su pozitivna mišljenja predstavničkih tijela svih JLS-ova iz obuhvata:

- Odluka Općinskog vijeća Općine Veliko Trojstvo o davanju suglasnosti za pristupanje većem urbanom području Grada Bjelovara od 29. listopada 2020.
- Odluka Općinskog vijeća Općine Kapela o davanju suglasnosti za pristupanje većem urbanom području Bjelovar od 23. listopada 2020.
- Odluka Općinskog vijeća Općine Rovišće o davanju suglasnosti za pristupanje većem urbanom području Grada Bjelovara od 12. studenog 2020.
- Odluka Općinskog vijeća Općine Štefanje o davanju suglasnosti za pristupanje većem urbanom području Grada Bjelovara od 22. listopada 2020.

Nadalje, sukladno Smjernicama, gradovi središta urbanih područja svoj obuhvat definiraju temeljem osnovnih i dodatnih kriterija pri čemu su osnovni kriteriji:

- prostorni kontinuitet
- udio dnevnih migracija zaposlenih u središte urbanoga područja od minimalno 30 % sukladno službenim podacima Državnog zavoda za statistiku.

Uvidom u kartu urbanoga područja priloženu uz Konačni prijedlog obuhvata urbanog područja Bjelovar utvrđeno je da Grad Bjelovar s općinama Kapela, Rovišće, Štefanje i Veliko Trojstvo čini kontinuirano urbano područje.

Prema službenim podacima Državnog zavoda za statistiku kriterij vezan uz dnevne migracije zaposlenih ispunjavaju općine Kapela, Rovišće, Veliko Trojstvo i Severin, dok općina Štefanje navedeni kriterij ne ispunjava. Smjernice međutim propisuju iznimku prema kojoj u obuhvat urbanog područja mogu ući i jedinice lokalne samouprave koje ne ispunjavaju kriterij od minimalno 30 % dnevnih migracija zaposlenih u grad središte temeljem dodatnih kriterija koje predlaže sam grad središte.

Vezano uz navedeno Grad Bjelovar je u obrascu konačnog prijedloga obuhvata pojasnio da Općinu Štefanje uključuje u obuhvat s obzirom da je dio turističke destinacije oko nalazišta geotermalne vode gdje je u pripremi izgradnja kompleksa bazena s olimpijskim bazenom „Terme Bjelovar“ i dio područja Nature 2000., a ima i značajan udio dnevnih migracija učenika i studenata u grad Bjelovar. Također, Grad Bjelovar u obuhvat nije uključio Općinu Severin koja ispunjava kriterij dnevnih migracija zaposlenih ali je, u skladu sa Smjernicama, isto obrazložio navodeći da Općina Severin unatoč dostavljena tri poziva nije iskazala interes niti je dostavila mišljenje svog predstavničkog tijela.

Nadalje, u skladu sa Smjernicama u konačan prijedlog obuhvata Urbanog područja Bjelovar mogu ući minimalno 3 i maksimalno 7 jedinica lokalne samouprave (sukladno pravilu prema kojem maksimalan broj ne može biti veći od 40 % u odnosu na broj JLS-ova koje bi ušli u urbano područje temeljem kriterija dnevnih migracija). S obzirom da po konačnom prijedlogu obuhvat Urbanog područja Bjelovar čini 5 jedinica lokalne samouprave, navedeno je također u skladu sa Smjernicama.

Slijedom prethodno utvrđenog Ministarstvo daje mišljenje kako su dostavljeni Konačni prijedlog obuhvata urbanog područja Bjelovar i Odluka o sastavu urbanog područja Bjelovar od 15. prosinca 2020. u skladu sa Zakonom o regionalnom razvoju Republike Hrvatske i Smjernicama Ministarstva.

S poštovanjem,

MINISTRICA



Nataša Tramišak, mag.iur.